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PROCESVERBAL 

Încheiat astăzi C7.042025, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 

Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 

Local Brezoi, lipsind domnul consiler local Burcus Remus Vasile. 

Doamna Presedinte de sedinta Bota Maria Luiza deschide sedinta, aratând ca aceasta 
sedinta extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre 
Primarul Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.154 din 02.04.2025, 
convocarea fiind efect ata prin e-mail. 

Dna Presedinte de sedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 07.04.2025; 

2.Proiect de hotarare privind "Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri si 

cheltuieli pe anul 2025''. 

3.Proiect de hot rare privind"Aprobarea Acordului de Parteneriat cu Spitalul 
Orasenesc Brezoi - confonn Anexa 5 la Ghidul Solicitantului Programul Sănătate Investiţii 
în infrastructura publică a unităţilor sanitare care fumizează servicii de paliaţie/ unităţilor 
sanitare acuţi în veder a transformării acestora în unităţi sanitare care furnizează servicii 
de paliatie"· 

' ' 

4.Proiect de hotarare privind "Aprobarea alipirii unor terenuri apartinand domeniului 
public al orasului Brez i, situate in orasul Brezoi, strada Fabricii ". 

Se supune la vot rdinea de zi care se aproba cu 14 voturi „pentru". 
Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea rectificarii bugetului 

general de venituri si el- eltuieli pe anul 2025. 



Domnul Primar , <lupa aprobarea proiectului de buget general a venit o suma de bani 
de la Consiliul Judetea si trebuie prinsa si ea." 

Dl.consilier Dulcea Eugen „in material de face referire la nu stiu ce TV A la nacela." 
Domnul Primar ,.aia s-a gresit in sedinta trecuta cand s-a trecut valoarea fara TVA". 
Dna Presedinte „dar este specificat aici." 
Dl.consilier Bodun Danut Catalin „din raportul de specialitate se intelege ca aceasta 

suma de 15 mii de lei r fi folosita pentru plata TV A -ului la aceasta nacela." 
Domnul Primar ,in proiectul de buget de acum 2 saptamani nu s-a prins aceasta 

suma de bani." 
Dna Presedinte „ vrem sa stim daca banii care au venit pentru drumuri vor fi folositi 

pentru drumuri?" 
Domnul Primar „da, au destinatie clara pentru drumuri." 
Dna consilier Borchina Elena Gabriela „ 15 mii lei?" 
Domnul Primar „da.Sumele sunt aceleasi doar ca prindem si Tva ." 

Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedi te de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 14 voturi „pentru" . 
Doamna Presed nte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv" 

Aprobarea Acordului e Parteneriat cu Spitalul Orasenesc Brezoi - conform Anexa 5 la 
Ghidul Solicitantului Programul Sănătate Investiţii în infrastructura publică a unităţilor 
sanitare care furnizează servicii de paliaţie/ unităţilor sanitare acuţi în vederea 
transformării acestora în unităţi sanitare care furnizează servicii de paliaţie". 

Domnul consilie1 local Dulcea Eugen „din material nu rezulta cifre, sume, valori 
„2% din cat?" 

Dl.Primar „din valoarea proiectului care sa va întocmi.Nu stim deocamdata pentru 
ca acum aprobam doar un acord." 

Domnul consilier local Dulcea Eugen ,cat este 2% ?Cine plateste ca aici se intelege 
ca Spitalul?" 

Domnul Primar „Consilul Local". 
Dna consilier Predusel Cristina „valoarea proiectului este de 2 500 OOO euro.Apoi se 

va face un deviz si apoi Consiliul Local isi va da acordul pentru cei 2%. 

Dl.consilier Popescu -Driga Mircea „in functie de spatiul disponibil, costuri, si de 
zona arealului nostru pe care il putem lua in îngrijire pe partea de paleatie, se va stabili de 
catre proiectant o dimensiune a spatiilor, un numar de paturi si <lupa o sa apara si costurile 
necesare, iar suma se i cadreaza pana la maxim suma pe care v-a spus o colega." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 14 voturi „pentru" cu modificarea ca cei 2% sunt platiti de catre Consiliul local. 
Doamna Presed nte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv" 

Aprobarea alipirii unor terenuri apartinand domeniului public al orasului Brezoi, situate in 
orasul Brezoi, strada Fabricii". 

Dl.Primar "este vorba de terenul din curtea spitalului unde a fost centrul de 
vaccinare.La momentul infiintarii acestui centru a trebuit sa facem o dezmembrare pentru 



ca nu trebuia sa faca p rte din structura spitalului si acum trebuie sa remediem pentru ca 
nu ne vom incadra cu acesta cladire daca nu facem alipirea." 

Comisii! de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Doamna Presed nte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 14 voturi „pentru" 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dna. Presedinte de sedinta închide 
şedinta extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 07.04.2025 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 

/-


